



宁陵县供电公司

# 优化营商环境 促进产业复兴

□东方今报·猛犸新闻记者陈涛  
通讯员张红梅

近日，商丘市河南义江生物科技有限公司法人王朝震在外经商多年，近年来宁陵县政府持续招商引资，吸引外出经商人员返乡投资。客户王朝震从外地归来后，通过网上国网申请了高压新装业务，准备尝试下网上办电，没想到申请后，宁陵县供电公司第一时间与他沟通业务需求，并与他约定现场勘查时间。2020年11月11日勘查人员现场对客户王朝震讲解供

电公司“放管服”政策、让客户了解投资界面以及产权分界点位置。根据现场勘查情况，确定10KV T接点，核实线路负载率，设计“放管服”配套方案并于现场答复客户供电方案，让客户体验办电零上门、零投资优质服务。“供电公司现在网上就能办理业务，还主动上门服务，主动对接我们的用电需求，服务态度也好”，王朝震说。下一步，宁陵县供电公司根据客户需求，细化服务举措，精准供电服务，全面提升全县电力客户的获得感和幸福感。

## 商丘市梁园消防救援大队：“小手牵大手”走进消防站 “零距离”体验消防



消防体验活动现场

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟  
通讯员 冯振

为进一步做好校园消防安全宣传教育培训工作，浓厚“119”消防宣传月活动氛围。近日，商丘市梁园区消防救援大队联合市外国语实验小学师生走进消防站，开展了一系列的“小手牵大手”消防体验活动。

据了解，今年以来，该大队累计开展消防队站开放20余次，主动走进校园开展消防宣传活动40余场次，5万多名师生受到消防安全教育，通过“小手牵大手”等消防活动，用一个孩子带动一个家庭，全面提升了师生良好的消防意识和提高自救能力，为全社会“关注消防 生命至上”打下良好的基础。

## 中国石化商丘宁陵分公司配合职能部门开展市场整顿

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 通讯员 陈晶晶

日前，中国石化商丘宁陵分公司配合县商务局和柳河派出所等相关部门对位于柳河镇一黑加油站进行联合打击。宁陵县县长马同和、副县长周克章、柳河镇党委书记朱勇等职能部门亲临现场对该

站进行查封取缔，要求立即对加油机进行拆除、并对油罐注水，防止死灰复燃。马县长强调：相关部门要高度重视，加大对黑加油站的整治查处力度，打赢大气污染防治攻坚战；中国石化要承担央企责任，提供技术支持，通力配合好职能部门做此项工作。

### 声 明

柘城县中西医结合医院2014年10月至2017年12月养老金及职业年金未交者如下：

王思敏 411424*****0089 手机号：159****8029 合计：11538.96元
王慧敏 412327*****0065 手机号：135****5968 合计：12457.68元
田林 412327*****0002 手机号：137****8926 合计：12431.04元
齐晨霞 412327*****0048 手机号：135****7084 合计：13575.48元
马建立 412327*****8421 合计：4640.4元
郭智慧 412327*****026X 手机号：150****9895 合计：8474.4元
陈冉冉 411424*****0023 手机号：159****7799 合计：9317.68元
曹新银 412327*****5088 手机号：138****8208 合计：11475.6元
杨婧 412327*****5028 手机号：183****6677 合计：4050.56元
周娇娇 411424*****2888 合计：11475.6元
杨丽霞 411424*****5028 合计：11634元

以上人员从登报日期起限20天之内到单位补交职业年金及养老金，若未及时补交者，按自动离职处理。

柘城县中西医结合医院  
2020年11月25日



11月18日，民权县法院组织43名执行干警，对7套、2500多平方米涉案房产进行强制执行。在集中执行动员会上，该院党组成员、执行局局长李勇要求参战干警“以对党忠诚，呵护民生”的严谨态度，坚决打赢这场硬仗(如图)。

(东方今报·猛犸新闻记者 陈涛 倪政伟 通讯员 李宁 常琳芳)

## 校园防护一刻不能放松 商丘市第一中学举行卫生健康副校长聘任仪式



□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 见习记者 邵显哲 李德鹏

11月23日，商丘市第一中学举行卫生健康副校长聘任仪式，该校聘任商丘市第一人民医院副院长寇学斌为卫

生健康副校长(如图)。聘任仪式结束后，寇学斌为该校教师讲解了疫情防控知识，并要求勤洗手、戴口罩，校园防控一刻不能放松。图为市一中校长牛超为寇学斌颁发聘书。

## “豫东首届中西医结合影像介入学术研讨会” 在商丘市中医院举办

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 见习记者 袁玉龙

为提高商丘市影像与介入医师的技术水平与科研能力，推动商丘市医疗事业更快更好地发展，全面提升商丘市中医院的综合实力和核心竞争力。11月22日上午，由商丘市中医院主办，商丘市卫生工作者协会基层分会协办的“豫东首届中西医结合影像·介入学术研讨会”在商丘市中医院举办。

商丘市中医院副院长张士兰、副院长张柏华，商丘市卫生工作者协会基层分会会长戴世鹏，河南省中医药大学一附院王道清教授，河南省中医药大学一附院吴涛教授，河南省人民医院曹广勋教授等专家学者出席本次“豫东首届中西医结合影像·介入学术研

讨会”，研讨会由商丘市中医院副院长张柏华主持。

张士兰在致辞中讲到，自2018年以来，商丘市中医院秉持“中西并重、西为中用”的办院理念，坚持正确的学术导向，坚持以人为本、科技为先，大力扶植和鼓励技术创新、重视人才引进，完善医院科室建设，积极搭建各专业学术交流平台，全面推进医院学术进步，促进了医学事业的繁荣和提高，加快了医学人才的培养和成长，推动了医学学科的建设和创新。在市委、市政府的正确领导下，在上级主管部门及兄弟单位的帮助下，全院职工艰苦奋斗，开拓进取，各项事业都取得了很大的进步，为商丘市乃至周边地区人民群众的身心健康做出了卓越贡献。